

作风建设专项行动

全市民宗系统开展“严守纪律规矩、加强作风建设”主题党日活动 红色教育洗礼心灵 铿锵誓言砥砺前行

本报讯(记者 郑鹏 李勇锐) 9月20日,全市民族宗教系统20余名党员干部,来到黄陵县小石崖革命根据地旧址,开展“严守纪律规矩、加强作风建设”主题党日活动,感悟红色文化,接受革命洗礼。

的担当,在一阶阶陡峭的台阶上品味着“党的作风正,人民的心气顺,党和人民就能同甘共苦”的谆谆教诲。在市民族宗教事务局党组书记、局长赵东升的带领下,大家面对党旗,高举右手,重温入党誓词,并作出“严守纪律规矩、加强作风建设”的庄严承诺。

“通过参观学习,我们重温了中国共产党的艰苦奋斗历程,加深了对党史的认识与理解,更加深刻地认识到自身的责任和使命。”甘泉县民宗局局长吴应雄表示,今后将继续发扬延安精神,认真学习党的民族宗教政策,持续做好新时代党的民族宗教工作,全力巩固发展民族团结、宗教和睦、社会和谐的良好局面。

到自身的责任和使命。”甘泉县民宗局局长吴应雄表示,今后将继续发扬延安精神,认真学习党的民族宗教政策,持续做好新时代党的民族宗教工作,全力巩固发展民族团结、宗教和睦、社会和谐的良好局面。

黄陵县民族宗教和侨务服务中心主任韩艳霞说:“一定要不忘初心、牢记使命,继承发扬我党艰苦奋斗的作风,真正将党的优良作风传承并贯彻落实到工作与生活中,做一名无愧于党和群众的好干部。”

此次主题党日活动,是推动党建与业务深度融合,合力打造“石榴籽”党建品牌的生动实践。旨在激励全市民宗系统党员干部把“勤快严实精细廉”作风落实到岗位上、体现在工作中,不断提高新时代民族宗教工作水平,持续巩固民族团结、宗教和睦的良好局面,为全市高质量发展营造安全稳定的环境。

风劲正是扬帆时

——志丹县多措并举推动干部作风建设走深走实

通讯员 党彦虎 王琦 记者 雷荣

随着经济社会的快速发展,志丹县多年积累起来机关干部陪读“吃空饷”、机构改革“留尾巴”、项目拆迁“烂摊子”、单位违规聘用临聘人员、党员干部违规经商办企业、镇村干部走读“经常化”等作风顽瘴痼疾,既成为公众关注的焦点,也影响了经济社会的发展。

新一届县委、县政府组建以来,启动了干部作风建设三年行动,以“大体检、大扫除、大整治”,重新唤醒党员干部的责任意识和担当意识。目前,省、市委委会提出推进清廉建设、开展作风专项行动后,更以马不离鞍、缰不松手的定力,持之以恒把作风建设抓下去,以实绩实效为志丹高质量发展提供纪律作风保障。

抓好思想发动,筑牢作风建设的根基

行动启动以来,该县统筹各新闻单位,全方位、多角度、深层次对作风整治情况进行宣传报道,及时转载、发布最新部署要求、工作进展情况以及作风建设中涌现出的好经验、好做法等,拍摄制作了《转作风、提效能、树新风》专题片,录制播放镇(街)和部门“一把手”电视访谈节目12期。充分利用微信公众号、宣传栏等群众易于接触的平台,以及公交、出租车载显示屏每天滚动播放活动宣传标语,引导全社会广泛关注三年行动,推动形成了转变作风改善发展环境的强大声势。

理想是行为的总枢纽,信念是作风的总开关。该县坚持以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,组织全县党员干部认真学习习近平总书记关于作风建设的重要讲话和重要论述,中省市县有关纪律作风建设方面的规章制度。年初以来,组织全体县级领导、部门单位负责人进行了集中学习,举办了全县年轻干部能力素质提升培训班,积极引导广大党员干部固本培元,筑牢理想信念的压舱石,增强在新时代担当作为的思想自觉和行动自觉,提振干事创业的“精气神”。

保持高压态势,破除发展作风“顽疾”

强化执纪能力,夯实监督基础是保证作风建设取得实效的根本。行动启动以来,该县组建了作风建设工作专班,常态化开展监督检查,在频繁检查和高压严打之下,一些积弊难改的歪风邪气被刹住,一些司空见惯的官场陋习被整治。今年以来,全县纪检监察机关发现作风问题59个,责令立行立改33个,立案23人,处分23人。

“动员千遍不如问责一次”。不管是明察还是暗访,要将监督落到实处,必须严肃问责。该县纪委监委先后严肃查处了在校教师违规校外有偿补课、法院执行局干警履职不力、公安民警“吃空饷”、公职人员违规经商办企业等突出问题,处分23人,其中开除公职6人,责令辞职3人。

为防止“人情式监督、关系式检查”,该县纪委监委采取党风政风监督室牵头,各派驻机构交叉检查方式,有效地破除人情障碍,对于检查出来的问题不“护短”,严格按照有关规定真曝光、严处理,下决心切除“四风”肿瘤。

针对群众反映某县国有林场场长利用职权干预插手工程、为他人谋取私利的问题,县纪委监委进行深挖细查,对原副场长、林场干部等6人一并予以立案审查调查后处分,其中给予场长留党察看、政务记大过处分,予以免职、调离原岗位,坚决释放“越往后执纪越严”的强烈信号。

对在网络造成恶劣影响的志丹某中学副校长违反师德师风问题,该县纪委监委快查快办,给予其党内严重警告、行政记大过处分,并快速在网络上回应,有效地控制不良舆情持续发酵。

该县纪委监委坚持既要发挥“纠”的导向作用,保持从的氛围,更要做好“树”的文章。对查处的典型案例一律通报曝光,持续发挥警示教育震慑作用。同时,还以曹力如等老一辈革命家为楷模,拍摄廉政文化短视频,弘扬优良家风,传承红色基因,引导党员干部廉洁从政、担当作为。

树立鲜明导向,建立健全长效机制

在作风建设三年行动的强力推

动下,带来的是工作成效的倍增。该县经济社会发展步入了夯实基础、补齐短板、加压奋进的新阶段。

县政务服务大厅整合水、电、气和通信行业报装业务“一厅通办”,真正做到群众办事“只进一扇门”。如今,接待应酬少了、谋事实干多了;推诿扯皮少了、热情服务多了;“跑路”次数和排队时间少了、办事便利多了……

多年来,“你安排一个子女,我也安排一个亲属”,违规聘用临聘人员没有严格的制度约束,在一定程度上助长了各种不正之风,同时给县财政造成负担。对此,今年该县启动了临聘人员清理清退工作,分类推进、稳步实施,目前已清退300余人。

作风建设重在日常、贵在常态、要在制度、贵在坚持。近期,该县制定出台了《志丹县机关事业单位工作人员管理办法》,印发了《推进清廉志丹建设》《强化激励约束推动作风建设十条措施》,全力推动作风改进规范化常态化。截至目前,全县各管理部门健全完善干部管理相关制度30余项,逐步形成了用制度管人、管事、管作风的长效机制。

蓝图已经擘画,逐梦唯有笃行。志丹县干部作风建设整顿“收心归位”的集结号已经吹响,全体党员干部重新树立起“为官必为”的意识,增强“为公会为”的能力,必将昂扬斗志、激发奋进之力、下足实干之功,为实现志丹经济社会高质量发展添能聚力。

政务速递 ZhengWuSuDi

省人大常委会社会建设工作委员会来我市开展立法调研

本报讯(记者 孙艳艳 曹宁宁) 9月20日至22日,省人大常委会社会建设工作委员会副主任邹顺生、省市场监管局一级巡视员宋艺光一行10人来我市开展《陕西省食品小作坊小餐饮及摊贩管理条例》(修订)立法调研。市人大常委会副主任牛永红陪同调研并主持召开座谈会。

调研组一行先后到洛川县朝阳市市场、王子蛋糕店、龙飞蔬菜店,延川县黑家堡镇市场监管所、郑庄镇沙滩坪村后九天纯粮白酒小作坊、西河子沟农贸市场,宝塔区桥沟街道张东东熟食加工店、胡家老大食品加工厂、桥沟便民市场等地,通过实地查看、听取汇报、查阅资料、交流探讨等形式,详细了解“三小”(小作坊、小餐饮、小摊贩)生产经营现状和监管执法工作的主要做法、创新举措和存在的问题,征求修订意见建议。

22日上午,调研组与我市市场监管局召开座谈会,会上,邹顺生对我市的“三小”条例的贯彻实施工作给予了充分肯定。他指出,延安的“三小”工作在聚焦落实上做到了“最后一米”,系统化推进规范化,规范化保障标准

准化,做出了“大文章”,展现了艰苦奋斗的延安精神。他提出,我市在做好“三小”工作方面,还要解决不平衡的问题,推进常态化监管,使从业人员养成符合规范的习惯,要及时发挥行业组织与网格化管理职能,加强自我管理、自我教育,把服务贯穿于监管服务的全过程,常态化监督检查,阶段性提档升级,进一步提升人民群众对“三小”工作的美好期望。

宋艺光指出,“三小”工作与人民群众日常生活密切相关,市场监管部门要在监管过程中不断学习,用法律维护监管的公正性,维护消费者利益。各级部门要各负其责,以食品安全考核工作为契机,做好“三小”工作。

牛永红说,我市各级监管部门一定会发挥职能,破解市场监管和安全生产过程中的短板,进一步发扬延安精神,在食品安全生产方面推出新的经验和做法。

座谈会还邀请了市、县(区)、镇人大代表、基层监管人员、“三小”和食品小商店经营人员代表参加座谈,听取各方对条例修订的意见建议。

农技人员学技术 带领农民再增收

本报讯(通讯员 吴舒捷 记者 孙艳艳) 9月22日,全省高质高效果园绿色防控集成技术示范观摩暨技术培训在洛川县举办。全国农技推广服务中心试验处处长刘万才、省农业农村厅果业处处长秦云泽等省市级专家教授以及来自全省各市区、果业重点县的植保站、农技中心负责人参加观摩。

培训会前,与会人员现场观摩了洛川县绿佳源苹果绿色防控集成技术示范基地试验开展情况,实地查看了各单项绿色防控技术的应用效果及集成技术示范区、生物防治区、农民常规防治区以及空白对照区的防效。

各市区负责人表示,回去后要因地制宜、突出区域特色,选准靶标对象,找准技术短板,联合多方力量,精准防控;要调整工作思路,立足集成绿色、生态、降本、简化技术,全面提升苹果病虫害绿色防控的系统性、针对性和实效性;要提供标准化技术,促进标准化生产,加快推进专业化防治和绿色防控,保障农业增产增收和农产品质量安全。

会后,各专家分别作《新时代植物保护与农作物病虫害绿色防控》《果树病害发生与绿色防控技术》《昆虫信息素在果树害虫绿色防控中的应用》等技术培训。

水量越来越大 水质越来越优

王瑶水库为延安人民持续供水50年

本报讯(记者 李欢 杨帆) 9月21日,王瑶水库建成50周年暨延安供水工程通水25周年纪念活动举行,延安水务环保集团有限公司领导干部以及相关市直部门和县区领导参加。

当日,延安水务环保集团有限公司还邀请了曾经参与王瑶水库和延安供水工程建设管理的退休老同志前来,大家先后参观了王瑶水库放水塔、大坝以及延安供水工程引水前池、红庄调蓄水库等地,通过现场听取讲解和观看展板的形式,了解王瑶水库与延安供水工程建设过程和运行管理情况。随后,在座谈会上,与会老同志还声情并茂地向大家分享了一些水库和供水工程在建设管理中的难忘记忆。

王瑶水库是新中国成立以来延安第一座大型水利工程,位于安塞区招安镇王窑社区陈则沟村,于1970年动工兴建,1972年大坝主体工程完工,1979年泄洪洞建成,总库容2.03亿立方米,控制流域面积820平方千米。王瑶水库建成50年来,发挥了防洪、灌溉、供水、发电等巨大的综合效益,水库管理人员持续

开展大坝安全管理和水源地保护,严格按照规范进行水库调度运用和科学监测,为人民生命财产安全和经济社会发展作出了应有贡献。

延安供水工程以王瑶水库为供水水源,于1996年10月破土动工,1997年12月竣工通水,管线全长52千米,沿杏子河和延河河谷布设,修建跨河倒虹12座、支沟倒虹21座、管桥18座、公路桥涵34座以及计量站、调压池等各类建筑物243处。2004年10月,延安供水工程配套项目红庄调蓄水库主体工程建成投入使用。

“延安供水工程设计日供水量5万立方米,年供水量1510万立方米,结束了延安市区没有水源的艰苦历史,使延安人民喝上了水量足、水质优的王瑶水。建成25年来,总计安全供水4.1亿立方米。”延安水务环保集团党委书记、董事长杨志旗表示,他们将继续坚守不忘办好民生水务初心,牢记保障高质量发展使命,秉持“为美好、供好水”理念,在新的历史时期肩负起新的使命,为革命圣地延安高质量发展作出更大的贡献。

工作不“断档” 服务不“下线”

连日来,延安南收费站结合日常工作、稽核业务、规范管理、疫情防控等方面做好堵漏增收工作,以“工作不断档、服务不离线、责任不缺位”为原则,精准定位施策、精细全面安排,不断优化通行费征收环境,提高服务群众的能力。

通讯员 王叶莉 摄



“助农公益视频”为乡村振兴注入新动能

本报讯(记者 谷瑜瑜 通讯员 白腾 荣皓) 2019年10月,“学习强国”陕西学习平台从陕西省的省情出发,推出“助农公益视频”栏目,帮助农民朋友销售农产品。栏目上线以来,甘泉县融媒体中心积极响应,中心记者第一时间来到各乡镇村组,联系党员干部、第一书记为本村农产品代言,帮助村民销售农产品。

“今年小瓜成熟后,第一棚小瓜卖得还可以,第二棚小瓜滞销了,正好来了县上的记者,联系了第一书记王富给我当代言人,他们的这个节目播出以后,我的小瓜不到一个礼拜就卖光了。”申亚莉说,因为记者的宣传,他们周边的小瓜也全部销售一空。

第一书记王富查看新定植的西、香瓜秧苗长势。今年3月初,受新冠肺炎疫情影响,申亚莉种的头茬成熟的香瓜挂满藤蔓却无人采摘,虽然申亚莉性格开朗,但那两天的她却愁眉不展,脸上没有一丝笑容,幸得该县融媒体中心记者为她制作了“助农公益视频”,使她打开了销路。

由第一书记代言的石门香瓜上

传“学习强国”学习平台“助农公益视频”栏目的代言作品也在朋友圈得到大量转发,石门香瓜也出了名。据不完全统计,因为这次代言,共为石门镇卖出了14棚西、香瓜,金额达到30余万元。每每说起这件事,作为第一书记的王富至今还是自豪。

“作为第一书记,服务基层、帮助农民,是我的本职工作,没想到这次助农代言能取得如此优异的成绩,我会一如既往地做下去。”王富说,从事乡村振兴工作以来,他一直在探索助农新思路,希望能

通过“学习强国”学习平台更进一步展示出甘泉的农产品特色,让农产品能卖出个好价钱,让村民收入能再上新台阶。

据统计,自2019年10月,“学习强国”陕西学习平台“助农公益视频”栏目上线以来,甘泉县融媒体中心共在“助农公益视频”栏目上传视频23条,帮助全县6个乡镇、18个村的农户销售包括蔬菜、水果、家禽等各种农产品,预计金额达到235.5万元。“助农公益视频”栏目不仅帮助农户稳定增收,也为甘泉乡村振兴注入了新动能。

践行嘱托谱新篇 喜迎党的二十大

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。 演绎非凡 传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场! 延安融媒文创有限公司是延安融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意的专业性公司。 有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明

郑来套不慎将残疾证丢失,残疾证号: 61260119610416261342,声明作废。 吴起县烟草专卖局赵世贵不慎将国家烟草专卖检查证正本丢失,检查证号: 61062607,声明作废。 父亲刘文龙,母亲段红丽不慎将女儿刘晨阳出生证明丢失,出生证明编号: 0610634345,声明作废。 父亲李岩龙,母亲白锦慧不慎将女儿李佳遥出生证明丢失,出生证明编号: G610347781,声明作废。 延长油田股份有限公司宝塔采油厂不慎将安全生产许可证副本丢失,证号: 陕行审市商【2020】0835号,声明作废。 父亲营家宝,母亲李茜茜 不慎将女儿营卓芮出生医学证明丢失,出生证编号: U610396359, 声明作废。

总值班 干雄焱 值班主任 孙世忠 一版编辑 谢丹丹 一版校对 厨丹

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任律师崔树森